

Kronologija aktivnosti Društva arhitekta Dubrovnik

01/2021

Stručna pomoć Društvu arhitekata Splita

Grad Split i Društvo arhitekata Splita potpisali su Sporazum o suradnji čime je formalizirana ranije dogovorena suradnja između Grada kao nositelja izrade prostornih planova i DAS-a koji će kao strukovna asocijacija splitskih arhitekata pružati savjetodavne usluge i davati stručne smjernice prilikom izrade izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Splita te izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Splita. Tim je povodom predsjednik Društva arhitekata Dubrovnik Božo Benić splitskim kolegama dao intervju u kojemu opisuje iskustvo slične suradnje s Gradom Dubrovnikom na izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja i Generalnog urbanističkog plana Grada Dubrovnik.

02/2021

Nagrada Dubrovnik Maji Nodari



Društvo arhitekata Dubrovnik podržalo je prijedlog HRT – Radio Dubrovnik da se Maji Nodari, povjesničarki umjetnosti, konzervatorici i radijskoj urednici, koja se čitav svoj životni vijek bavi raznim aspektima dubrovačkog kulturnog naslijeđa, dodijeli Nagrada Dubrovnik za njezine izrazite zasluge u promicanju i očuvanju

graditeljske baštine dubrovačkog područja. Nagrada je uručena u Kazalištu Marina Držića na svečanoj sjednici Gradskog vijeća u prigodi proslave Dana Grada Dubrovnik i Feste sv. Vlaha.

Natječaj za izradu idejnog arhitektonsko-urbanističkog rješenja prostora Ponte i Ribarnice u Gradskoj luci Dubrovnik

U Velikoj vijećnici Grada Dubrovnik predstavljen je Natječaj za izradu idejnog arhitektonsko-urbanističkog rješenja prostora Ponte i Ribarnice u staroj gradskoj luci. Na predstavljanju su sudjelovali župan Nikola Dobroslavić, gradonačelnik Mato Franković, ravnatelj Županijske lučke uprave Dubrovnik Željko Dadić, ravnateljica Zavoda za prostorno uređenje Dubrovačko-neretvanske županije Marina Oreb te predsjednik Društva arhitekata Dubrovnik Božo Benić. Raspisivač natječaja je Županijska lučka uprava Dubrovnik, Izrađivač natječajnog elaborata Zavod za prostorno uređenje DNŽ-a, a Provoditelj Društvo arhitekata Dubrovnik.

03/2021

Zahtjev za očitovanjem Ministarstva kulture i medija o statusu hotela Maestral u Brelima

Udruga za suvremene umjetničke prakse – Slobodne veze / projekt Motel Trogir, Udruženje hrvatskih arhitekata, Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Društvo arhitekata Splita, Društvo arhitekata Dubrovnik, Udruga za istraživanje, promicanje i zaštitu kulturne baštine Makarskog primorja i Zabiokovlja Kačić,

Platforma 9,81 – Institut za istraživanja u arhitekturi, Institut za povijest umjetnosti, Društvo povjesničara umjetnosti Hrvatske, Hrvatsko dizajnersko društvo, Hrvatska komora arhitekata i Hrvatsko društvo krajobraznih arhitekata uputili su zahtjev za očitovanjem Ministarstva kulture i medija RH o slučaju isteka preventivne zaštite Bluesun hotela Maestral u Brelima.

04/2021

U Uredu predsjednika RH na Pantovčaku otvorena Godišnja izložba ostvarenja hrvatskih arhitektica i arhitekata u 2020. godini



U Uredu predsjednika RH u Zagrebu otvorene su *Godišnja izložba ostvarenja hrvatskih arhitektica i arhitekata u 2020. godini*, izložba *Vila Zagorje – povijest zagrebačke bele hiže na prekrižju*, kao i novi postav Južnog salona, a tom su prilikom uručene i nagrade Udruženja hrvatskih arhitekata za najbolja arhitektonska ostvarenja u 2020. godini. Nagradu *Viktor Kovačić* za najuspješnije ostvarenje u svim područjima arhitektonskog stvaralaštva dobili su Tin Sven Franić, Vanja Rister i Ana Martinčić za kompleks studentskog doma, a Nagradu *Drago Galić* za najuspješnije ostvarenje na području stambene arhitekture Krunoslav Iva-

nišin, Lulzim Kabashi i Iva Ivas za Villu u pogledu na Svetom Jakovu. Nagrada *Viktor Kovačić* za životno djelo dodijeljena je Ivanu Prtenjaku, koji je značajna djela iz svog opusa ostvario upravo na dubrovačkom području (Crkva iznad mora na Boninovu 1977., Muzej dominikana 1985., obnova žitnice Rupe 1988. i tvrđave Revelin 1989.).

05/2021

Izložba natječajnih radova



U dvorani studentskog doma u Dubrovniku otvorena je izložba natječajnih radova za uređenje prostora Ponte i Ribarnice u Gradskoj luci Dubrovnik. Cilj natječaja bio je ispitati prostorne potencijale prostora Ponte i Ribarnice za gospodarsku djelatnost te ponuditi kvalitetno idejno arhitektonsko-urbanističko rješenje. Pritom je bilo potrebno sagledati mogućnosti gospodarskog korištenja prostora trgova, uskladiti korištenje prostora s potrebama Županijske lučke uprave, građana, turista i gospodarstvenika te omogućiti funkcionalan, kvalitetan i sadržajno kreativan boravak u javnom gradskom prostoru Gradske luke. Nagrađeni radovi koristit će se kao stručne arhitektonsko-urbanističke podloge za izdavanje koncesija Raspisivaču natječaja.

Održan e-kolokvij **Turizam i stanovanje**

Znanstveno vijeće Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti za turizam i prostor i uredništvo časopisa *Mjera* organizirali su e-kolokvij na temu *Turizam i stanovanje*. Kolokvij je otvorio akademik Nikola Bašić, predsjednik Znanstvenog vijeća za turizam i prostor, dok su moderatori rasprave bili dr. sc. Saša Poljanec Borić, zamjenica predsjednika Vijeća, znanstvena savjetnica s Instituta društvenih znanosti Ivo Pilar i Božo Benić, predsjednik Društva arhitekata Dubrovnik i urednik časopisa *Mjera*. Kolokvij se bavio temama stanovanja i kvalitete života u lokalnim zajednicama koje su u posljednjih nekoliko desetljeća postale jako ovisne o turizmu. Snimka kolokvija dostupna je na Youtube kanalu.

Godišnja izložba ostvarenja hrvatskih arhitektica i arhitekata u 2020. godini u Dubrovniku



U organizaciji Udruženja hrvatskih arhitekata, Društva arhitekata Dubrovnik, Hrvatske komore arhitekata – Područnog odbora Dubrovnik i Sveučilišta u Dubrovniku – Studentskog centra Dubrovnik u studentskom domu u Dubrovniku otvorena je *Godišnja izložba ostvarenja hrvatskih arhitektica i arhitekata u 2020. godini*. Na izložbi je predstavljeno uku-

pno 96 ostvarenja, od čega 84 realizacije i 12 publicističkih radova. Na otvorenju izložbe okupljenima su se prigodnim riječima obratili predsjednik Društva arhitekata Dubrovnik Božo Benić, predsjednica Udruženja hrvatskih arhitekata Maja Furlan Zimmermann, rektor Sveučilišta u Dubrovniku prof. dr. sc. Nikša Burum, ravnatelj Studentskog centra mr. sc. Marko Potrebić i gradonačelnik Grada Dubrovnika Mato Franković.

Obilazak Ville u pogledu

Društvo arhitekata Dubrovnik organiziralo je obilazak Ville u pogledu na Svetom Jakovu, čijim je autorima Krunoslav Ivanišinu, Lulzimu Kabashiju i Ivi Ivas u sklopu *Godišnje izložbe ostvarenja hrvatskih arhitektica i arhitekata u 2020. godini* dodijeljena Nagrada *Drago Galić* za najuspješnije ostvarenje na području stambene arhitekture u 2020. godini. Stručni obilazak pripremio je i vodio projektant izv. prof. dr. sc. Krunoslav Ivanišin.

06/2021

Predstavljanje trećeg broja časopisa Mjera



Društvo arhitekata Dubrovnik, Hrvatska komora arhitekata – Područni odbor Dubrovnik i Dubrovačka baština organizirali su predstavljanje trećeg broja časopi-

sa *Mjera* u ljetnikovcu Bunić-Kaboga na Batahovini. Na predstavljanju su govorili predsjednik Društva arhitekata Dubrovnik i urednik časopisa Božo Benić, glavna urednica Divna Antičević, urednik Romano Duić i dr. sc. Ana Šverko s Instituta za povijest umjetnosti.

Izložba Arhitekti iz Češke i počeci turizma na hrvatskom Jadranu

U Galeriji Pardubice (Pardubice, Republika Češka) otvorena je trojezična izložba *Arhitekti iz Češke i počeci turizma na hrvatskom Jadranu* u čijoj je pripremi sudjelovao Institut za turizam i koja se održala pod počasnim pokroviteljstvom Hrvatskog veleposlanstva u Pragu. Osim Instituta svoj je doprinos izložbi dalo i Društvo arhitekata Dubrovnik.

Javna tribina Kako štitimo arhitekturu modernizma?



U nastavku razgovora o stanju i praksama formalno-pravne i društvene zaštite arhitekture modernizma u Hrvatskoj na javnoj tribini *Kako štitimo arhitekturu modernizma?* održanoj u Booksi u Zagrebu raspravljalo se o aktualnim inicijativama za dodjelu statusa zaštićenog kulturnog dobra RH hotelu Bluesun Maestral u Brelima i hotelu Pelegrin u Kuparima, ali i drugim inicijativama te o

sudbini ugroženih značajnih arhitektonskih ostvarenja, od nekadašnjeg Dječjeg lječilišta u Krvavici do nogometnog stadiona na Maksimiru te turističkim objektima na Plitvičkim jezerima. Sudjelovali su Božo Benić, arhitekt i nezavisni istraživač, predsjednik Društva arhitekata Dubrovnik, Antonia Vodanović, povjesničarka umjetnosti, predsjednica Udruge *Kačić* iz Makarske i dr. sc. Martina Ivanuš, povjesničarka umjetnosti, konzervatorica savjetnica iz Hrvatskog restauratorskog zavoda. Tribinu su vodili i moderirali Lidija Butković Mićin (Sveučilište u Zadru, Odjel za povijest umjetnosti; Motel Trogir) i Saša Šimpraga (Motel Trogir).

07/2021

Izborna sjednica Skupštine

Na svečanoj Izornoj sjednici Skupštine Društva arhitekata Dubrovnik izabran je novi Izvršni odbor Društva u sastavu Ursula Stanić Siništaj (predsjednica), Božo Benić (dopredsjednik) te članovi Paula Anđelić, Ivan Mihovil Siništaj i Ivan Vojnić. Novoizabrana predsjednica Društva Ursula Stanić Siništaj u svom prigodnom obraćanju Skupštini zahvalila je na povjerenju, najavila programski kontinuitet u radu Društva te izrazila uvjerenje i u buduću uspješnu suradnju s jedinicama lokalne samouprave po svim pitanjima koja se tiču unapređenja stanja u prostoru. Ujedno je pozvala sve kolegice i kolege da se aktivno uključe i doprinesu radu Društva arhitekata Dubrovnik. U Nadzorni odbor izabrani su Romano Duić, Petra Matić i Gordana Vetma, a u Sudčasti Matko Vetma, Lea Đurović Ruso i Valentina Vojnić.

09/2021

Dani arhitekata



U organizaciji Odbora za zakonodavstvo Hrvatske komore arhitekata u Oris Kući arhitekture u Zagrebu održan je dvodnevni stručni skup *Dani arhitekata 5.2 // Prostor i gradnja – vrijeme za novi zakonodavni okvir* s temom zakonodavnog okvira iz područja prostornog uređenja i gradnje. Na skupu su sudjelovali stručnjaci iz niza područja, koji su u četirima blokovima govorili o temama prostornog i urbanističkog planiranja, izdavanja dozvola, nebrige o prostoru na lokalnoj razini te zaključno – novim tezama za izmjenu zakonodavnog okvira. Drugog dana skupa održan je panel pod naslovom *Suradnja lokalnih strukovnih organizacija u planiranju prostora*. Na panelu su sudjelovali Luka Korlaet (zamjenik zagrebačkog gradonačelnika), Daša Gazde (DAS), Božo Benić (DAD), Blanka Levačić (UAM) i Petra Radić (načelnica Općine Podgora, DAS). Panel je moderirala Kristina Perkov (AF Zagreb).

11/2021

Izvanredna sjednica Skupštine

Na Izvanrednoj sjednici Skupštine Društva arhitekata Dubrovnik Božo Benić je na osobni zahtjev razriješen mjesta dopredsjednika. Za novog dopredsjedni-

ka izabran je Ivan Vojnić, a Petra Radić za novu članicu Izvršnog odbora. Na sjednici je usvojen i novi Statut Društva arhitekata Dubrovnik.

- 1 Foto: Božo Radić
- 2 Foto: Društvo arhitekata Dubrovnik
- 3 Foto: Zavod za prostorno uređenje Dubrovačko-neretvanske županije
- 4 Foto: Tomislav Kriste
- 5 Foto: Tomislav Kriste
- 6 Foto: Mario Barbarović
- 7 Foto: Hrvatska komora arhitekata